
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地 域 経 済 動 向 調 査 ＲＥＰＯＲＴ 

大野町商工会 
https://www.gifushoko.or.jp/oono/ 

ＴＥＬ  0 5 8 5 - 3 2 - 0 6 6 7 

ＦＡＸ  0 5 8 5 - 3 4 - 3 3 7 0 

２０２１年 第２号 

 

▸①新型コロナウィルスの影響 

 

影響がでている, 

65.8%

影響はない, 

34.2% 影響緩和に取

り組んでいる, 

57.1%

影響緩和策に

取り組めておら

ず困っている, 

42.9%

 令和 3 年 7 月に、大野町内の事業所を対象に実施した、『新型コロナウィルスと

アフターコロナ』のアンケートにつきまして、111 の事業所にご回答いただきました。 

今回は、この集計結果（前半）についてご報告します。 

本レポートは、経済産業大臣の認定を受けた経営発達支援計画に基づき作成・発刊いたします。 

2021.09 

▸②影響緩和策に取り組めているか 

 

 

 

 
 

▸③具体的にどのような影響がでているのか 

86.1%

29.2%

19.4%

13.9%

6.9%

1.4%

52.8%

15.3%

13.9%

11.1%

5.6%

0.0%

5.6%

12.5%

19.4%

1.4%

4.2%

11.1%

5.6%

8.3%

29.2%

11.1%

5.6%

4.2%
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①売上・受注の減少 （対前年同期比）

０～２０％

２１～４０％

４１～６０％

６１％～８０％

８１～１００％

②顧客数の減少（対前年同期比）

０～２０

２１～４０

４１～６０

６１～８０％

８１～１００

③現地サプライヤーからの仕入困難

④取引先の事業業務停止・休業等の発生

⑤入荷の遅れ・商品の欠品

⑥出荷の遅れ

⑦工事・業務等の休止・中止

⑧宿泊・飲食等の予約のキャンセル発生

⑨他地域への営業活動等 出張・会議を含むに支障が発生

⑩人材の確保が困難

⑪関連商品等製品・部品・原材料含むの値上がり

⑫運転資金などの資金繰りが困難

⑬設備等の投資計画の遅れ

⑭その他

６６%の事業所

(111 事業所の内、

73 事業所)が、新

型コロナウィルスに

よる「影響がでてい

る 」 と 回 答 し ま し

た。 

引き続き厳しい状

況であることがわか

ります。 

影響があると回答し

た事業所の内４３％

は影響緩和策に取り

組めていないと回答し

ました。 

また、影響緩和策に

取り組んでいる事業所

の中にも、十分な対策

は出来ていないという

声も聞かれました。 

 影響の内容としては、「①売上・受注の減少」を挙げた事業所が最も多くあり、次いで「②顧客数の減少」でした。 

「⑭その他」の中には、イベントの減少により、間接的に売上減少につながっているとの声も聞かれました。 

大野町商工会 



◆新型コロナウイルス感染症による企業活動への影響 
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◆感染症流行による事業環境変化への対応状況別に見た、 売上高回復企業の割合 

 

 

 

 

 

 

 

▸全国的に見てみると…（小規模企業白書 令和 3 年 4 月） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▸感染症流行前後の情報収集ルート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

影響を受けていると答えた企業は大野町と

ほぼ変わらず、約 70％でした。多くの企業が

引き続き厳しい状況にあることがわかります。 

また、「現時点で影響は出ていないが、今後

出る可能性がある」が次いで多く、長期化する

コロナウィルス感染症に対し、影響を不安視し

ていることがわかります。 

右のグラフは、小規模事

業者が 「日常的に情報を

収集するルート」 と 「感染

症流行後に有効であった

情報収集ルート」 が示され

ています。 

これを見ると、日常的な

情報収集先として、「商工

会・商工会議所」が最も多

く挙げられています。 

また、感染症流行後に

おいても有効な情報収集

ルートであったことがわかりま

す。 

 

ぜひお気軽に、大野町商

工会までご相談ください。 

（TEL:0585-32-0667） 

[出典：小規模企業白書 2021 ※三菱 UFJ リサーチ＆コンサルティング(株)「小規模事業者の環境変化への対応に関する調査」] 

 

新型コロナウィルス感染症流行下

においても、事業環境の変化に合わ

せ、新製品の開発や新事業分野へ

の進出など、柔軟な対応ができてい

る企業ほど回復が早いことがわかりま

す。 

今回の変化を転機と捉え、顧客ニ

ーズや自社の強みに着目し、事業を

見直したという事業者もありました。 

大野町商工会 
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